



div>

Частный пляж королевы Виктории на острове Уайт (Isle of Wight) этим летом впервые будет открыт для публики. Именно в этом месте королева впервые искупалась в море.

Участок берега перед Осборн-хаус (Osborne House) - частной резиденцией королевы Виктории и ее супруга принца Альберта - никогда не был доступен широкой общественности. Фонд "Английское наследие" (English Heritage) отреставрировал пляжные постройки и открывает пляж для туристов 27 июля, пишет Daily Mail.

В частности, посетители пляжа увидят павильон для отдыха с мозаичным полом, а также "купальную машину" - повозку, где была устроена раздевалка, которую при необходимости можно было откатить на мелководье.

Королева Виктория и принц Альберт купили Осборн-хаус в 1845 году для семейного отдыха. После смерти принца королева еще 40 лет приезжала сюда со своими детьми и внуками.

В 1902 году Эдвард VII передал особняк государству в память о своей матери, и в нем был размещен дом отдыха для офицеров. Для них же на пляже был сооружен оригинальный павильон для купания. Теперь в этом павильоне планируют устроить кафе, а на пляже туристы смогут развлечься подвижными играми викторианской эпохи. (перевод Travel.ru)